

# 病历咋有俩版本,这个不能说?

## 新郑红十字会肛肠医院被指篡改病历掩盖患者死亡真相 记者采访时,医院院长反问:“你认为我会给你说这些吗?”

### 核心提示

#### “阴阳病历”同时现身法院

新郑市新村镇村民邓永杰 2009年3月20日患“溃疡性结肠炎”入住新郑红十字会肛肠医院治疗,后病情发展,转院治疗,不久病死。

邓永杰妻子樊莲花认为该医院在给邓永杰治疗时有过错,将其起诉到法院。“没想到该医院向卫生局和法院出具了两份不同的病历!”樊莲花说。

记者核实发现,两份病历医师签名和用药有不同之处。

12月16日上午,在郑州市金水区人民法院门前,新郑市新村镇邓家村村民樊莲花向记者讲述了事情经过。当天,该院开庭审理樊莲花诉新郑红十字会肛肠医院等3家医院承担医疗事故责任一案。

樊莲花说,2009年3月20日,她丈夫邓永杰因肚子疼到新郑红十字会肛肠医院治疗,被诊断为“溃疡性结肠炎”,入院治疗。一周后,丈夫病情加重,先后转到新郑市人民医院和郑州人民医院治疗,27天后不治身亡。“我认为造成丈夫死亡的主要原因同新郑红十字会

肛肠医院在最关键的初期阶段治疗不当有关。”樊莲花说,去年10月,她向金水区人民法院提起诉讼,将3家医院列为被告。

今年3月,她向新郑红十字会肛肠医院索要丈夫的病历被拒绝,只好向新郑市卫生局求助,该局从档案室拿出病历复印件给她复印了一份,并加盖了卫生局的公章。9月份,她向金水区法院提交病历,才知道新郑红十字会肛肠医院已经向法院提交了一份病历,但两份病历的内容有很多不同之处。

#### 两份病历上医师和用药有不同之处

记者从主审法官处看到了两份不同的病历,发现两份病历确实不一样的地方,如在新郑市卫生局提供的病历上显示,2009年3月20日入院当天,医生给邓永杰用的药里边有个叫“肠炎2号”的药品,但在新郑红十字会肛肠医院向法院提交的病历中却没有用这个药。新郑红十字会肛肠医院向法院提交的病历中显示,3月24日,该院给邓永杰服用过一种药胃康胶囊,而在卫生局提供的病历上却没有看到服用这种药的记录。

在卫生局提供的人院病历上显示,邓永杰的主治医师是“安巧花”,而新郑红十字会肛肠医院向法院提交的

入院病历上显示,邓永杰的主治医师为“吴瑞芬”。

为什么邓永杰的住院病历会有两份,而且内容不同?12月18日下午,记者联系了新郑红十字会肛肠医院院长安书卷,记者说明采访意图后,他反问:“你认为我会给你说这些吗?”然后直接挂断了电话,记者随后多次拨打他的手机,都无人接听。

郑州市卫生局医政处的杨先生说,同一份病历上有两个不同医师单独签名,那是不允许的,出现这种情况就说明医院有篡改病历的嫌疑。法庭没有对此案当庭宣判,将择日宣判。(据《大河报》)

### “五星级”宠物医院在郑悄然开业 狗狗看病也有专家号



带宠物看病,也有专家号。

据大河网消息 没有腥臊的气味,没有刺耳的狂叫声,身穿淡粉色护士装的护士,会将猫狗引进诊断室、B超室,由医生用X光机、全自动呼吸麻醉机等进口仪器,为其做诊断。18日,一家自称“五星级”的宠物医院,悄然在郑州开业,众人对此褒贬不一。

18日上午,高女士怀抱自家爱宠——4岁的吉娃娃“大眼”来到北环某宠物医院。“挂专家号,10元。初诊5元,复诊2元。”高女士花10块钱,给“大眼”挂了专家号。“牛皮纸做的病历袋,装有病历卡一份、会员卡一张。”拿到这些东西,高女士觉得很新鲜。

记者看到,来这儿看病的宠物有十来种。在这家号称900多平方米的宠物医院,开设了20多个科室,没有刺鼻的腥臊味,“患者”也显得很听话。在输液室,一只白色贵宾犬躺在用玻璃隔开的隔断里,安静地输液。看完病,主人还可以顺便给爱宠买点“玩具、衣服”做奖励。美容室里,小狗洗完热水澡,正惬意地享受洁牙、洁耳、修整指甲等服务。

#### @网络微评@

网友“Hebe”:这不稀奇啊,国外这种给小狗提供五星级服务的医院比比皆是,国外的宠物医院也分有外科、内科、产科、泌尿科、内分泌科、眼科、牙科、整形科等。

网友“酒脱莫愁”:街上的乞讨儿童还没人管,狗狗都住上五星级医院了,这是有钱又有闲一族的奢侈选择。

### 郑州一饭店门口 立“四不接待”招牌

## 不信房价会降的人恕不招待

郑州有家饭店,门口立着“四不接待”招牌:不接待不孝敬父母、包养小三、公款消费、不相信房价会降的人。

昨日下午3时许,市民赵先生反映:“郑州一家饭店门前立了一个牌子,公开挑顾客。”下午3时30分许,记者在郑州市黄河路和南阳路交叉口向西约300米一个饭店门前见到了赵先生说的招牌。

1平方米见方的牌子上写着:“下列人员不接待:不孝敬父母的人、包养小三的人、公款消费的人、不相信房价会降的人。”

记者联系上了该饭店负责人李先生。他说自己当过兵,1997年退伍了,立这块牌子,是表明一种经营理念,不是刻意做广告。

李先生说自己的经历养成了现在的性格,“那些不孝顺的,胡搞乱弄的,看见都烦。”

“我总感觉房价要降,国家不是正调控吗,估计明年要有个拐点。”关于房价,他这样说。

他称,自己做的是平价生意,为大众服务,“之所以不让公款消费,是因为他们一桌几百块钱还占着桌子不走,影响生意”。

他也知道,这些“不接待条款”里的人光是分辨不出来的,但“饭店是社会的一个窗口,我这是一个态度”。(《河南商报》供稿)

# 三小时快速除甲醛——海曼普空气净化器



### ●中国疾控中心环境所权威研制 ●国家“十五”重点科技攻关项目成果

## 冬季供暖加剧甲醛释放三类人群更易致癌

冬季到来,多数家庭已供暖。然而甲醛、苯等家装污染因供暖室内温度升高而加剧释放。加上天气寒冷门窗紧闭,密闭房间内的有害气体、流感病毒等很容易危害人体健康。家用海曼普净化器全能去除甲醛,防患未然显得非常迫切。

#### ◆甲醛易导致胎儿畸形孕妇或成最大受害人群

不少女性准备在冬季怀孕,殊不知,冬季供暖时甲醛释放

加剧,浓度激增,女性吸入身体之后,会危害身体器官的正常工作,很容易导致月经紊乱、胎停育、胎儿畸形、流产等状况,因此对于备孕或准备要宝宝的夫妇,必须警惕甲醛危害。

#### ◆儿童身体敏感需防白血病

据统计,儿童超过80%的时间生活在室内,同时儿童免疫力低,最容易成为室内污染的主要受害者,在供暖期间尤其严重。如室内装修产生的甲醛,释放期长达3年-15年,易诱发儿童

白血病和呼吸道疾病。根据儿童医院统计,近90%的儿童白血病患儿家中近期都曾装修过。

#### ◆老年人抵抗弱避免甲醛致癌

过去很多人忽视了甲醛等装修污染对老人的危害,其实老人身体器官的抵抗力逐渐降低。甲醛被世界卫生组织公认为一类致癌物质,会摧毁或破坏他们的免疫系统,诱发鼻咽癌、鼻咽癌等恶性肿瘤。因此老人居住的环境中应净化空气,能保健康。



#### 送同事 除烟毒,杀病毒

新年伊始,同事们欢聚一堂,但空气中弥漫着烟味,同事们在不知不觉中吸入了有害气体,对身体造成伤害。海曼普空气净化器,能够有效去除空气中的有害气体,为您的健康保驾护航。

#### 送父母 祛病毒,防三高

父母多岁了,身体不再强壮,随着年龄增长,免疫力逐渐下降,容易患上各种疾病。海曼普空气净化器,能够有效去除空气中的有害气体,为您的父母健康保驾护航。

#### 送老婆 清灰尘,供氧气

老婆爱美爱干净,海曼普空气净化器,能够有效去除空气中的尘埃、花粉等颗粒,为您的老婆提供清新的空气,让您的家更加舒适。

#### 送朋友 除甲醛,庆乔迁

朋友乔迁新居,海曼普空气净化器,能够有效去除新装修房屋中的甲醛、苯等有害气体,为您的朋友健康保驾护航。



鹤壁市春天保健公司总代理

地址:新区华夏南路三和金桥广场春天保健

新区:0392-2215566

浚县:0392-5522386